

济阳公安成功捣毁玉石直播诈骗窝点

抓获五名诈骗犯罪嫌疑人，为受害人追回28万元损失



抓获诈骗犯罪嫌疑人。

通讯员 郭秋莲

近日，济阳公安分局根据线索，成功捣毁云南玉石直播诈骗窝点，抓获五名诈骗犯罪嫌疑人，为受害人追回28万元损失。

今年4月，济阳辖区群众王某在网络某小程序直播间因购买“翡翠原石”被诈骗28万余元。分局侦查中心经梳理前期案件，对相关线索进一步深入研判，确定该案注册某珠宝类个体工商户黄某等有重大诈骗犯罪嫌疑。

根据有关线索，分局组织刑

侦大队、城区派出所、新市派出所民警先后奔赴云南开展调查工作。侦查员克服地形不熟、交通不便等困难，经过8天艰苦的摸排，发现该团伙办公地点、直播间和涉案人员。团伙角色明确，分工细致，是一个以“某珠宝”为名进行诈骗的犯罪团伙。

12月初，根据研判的嫌疑人活动情况，专案警力果断出击，在云南警方的大力协助下，抓获犯罪嫌疑人5人，查获疑似合成玉石加工料12块、工作手机7部。

经查，该团伙自2025年2月以

来，以刘某、黄某为首的直播诈骗团伙通过招募多名人员充当主播、客服、水军、货主，并购买拼接玉石冒充翡翠原石，在直播平台售卖后现场切割，营造“低价购买原石、切涨高价卖出”的假象，让被害人误认为少量投入便可以轻松赚钱。该团伙如实供述诈骗济阳区被害人唐某28万余元的犯罪事实，现已悉数退赔。

该案的破获，保障了群众财产安全，严厉打击翡翠直播违法犯罪乱象。目前，案件正在进一步侦办中。

济阳区三大轻轨站点专属停车位施画工作完成

通讯员 刘新建

随着济阳区轻轨开通在即，为保障市民出行畅通有序，济阳区停车办抢抓时间窗口，于12月18日至19日高效完成新元学校、济北小学、市民中心等三大轻轨站点共享单车专属停车位施画工作，为轻轨正式运营筑牢慢行交通接驳基础。

施画工作启动前，区停车办工作人员实地勘察各站点客流分布与场地条件，精准规划车位位置与规模，确定以蓝色标线划定专属区域、搭配“共享单车

严禁社会车辆停放”醒目文字标识的施画方案，确保车位既满足市民接驳轻轨的停车需求，又不影响行人通行与周边环境。

12月18日，施工人员率先进驻济阳区新元学校、济北小学轻轨站点，停车办工作人员全程现场督导，从标线轮廓的勾勒到文字标识的喷涂，逐一把控施工细节，确保标线清晰、规范、耐久。当日，两处站点的共享单车停车位施画工作顺利完成。12月19日停车办继续推进济阳区市民中心站点的施画作业，尽管当日遭

遇重度雾霾天气，工作人员仍坚守现场，协调施工进度与安全事宜，于当日下午完成全部规划站点的车位施画。

此次施画的蓝色共享单车专属停车位，以鲜明的视觉标识明确了车位功能属性，从源头上杜绝社会车辆占用行为，有效理顺了轻轨站点周边的停车秩序。下一步，济阳区停车办将联合城管、交警等部门，对施画车位开展常态化巡检，同时联动共享单车运营企业，根据站点客流变化动态调整车辆投放与调度，让共享单车成为市民轻轨出行的便捷接驳工具，持续优化城市慢行交通服务体系。



轻松哺乳，无痛通乳

济阳区中医医院产科“中药熏蒸+手法通乳”让母爱更舒心

通讯员 王剑

母乳喂养是妈妈给宝宝最珍贵的礼物，可对许多新手妈妈来说，这份甜蜜背后常伴着难以言说的困扰——乳汁不足的焦虑、乳头被吸吮的刺痛、生理性涨奶时的胀痛……这些不适不仅让妈妈们身心俱疲，更可能动摇坚持母乳喂养的信心。如今，济阳区中医医院产科推出的特色服务，正为产后妈妈们化解这些难题，让哺乳回归温暖与舒适。

产后3-8天，不少妈妈会遭遇“生理性乳涨”：乳房像充了气的气球般胀满发热，皮肤紧绷发亮，轻轻一碰就疼痛难忍，连抱宝宝都小心翼翼。这是因为乳汁大量分泌伴随血管扩张，乳房突然充盈，乳晕肿胀还可能导致宝宝含乳困难，形成恶性循环。

针对这一痛点，产科医生们发挥中医优势，推出“中药熏蒸+手法通乳”组合方案。产妇只需躺在舒适的治疗床上，医生会根据每个人的体质辩证开方，将特制中药通过熏蒸仪转化为温热蒸汽，轻柔喷洒在乳房上。药物中的有效成分随热力透过皮肤渗入，既能疏通经络、缓解肿胀，又能温和促进乳汁分泌，全程纯中药无刺激，产妇只会感到暖暖的舒适，没有丝毫不适。



自引进熏蒸设备以来，产科已为50多位产妇提供服务。

更贴心的是熏蒸过程中，医生会配合专业的中医通乳手法，顺着乳腺走向轻柔揉推，精准疏通淤堵的乳络。相比传统单纯手法通乳，温热的中药蒸汽早已让

紧绷的乳房放松下来，再加上手法的巧妙发力，整个过程痛感大幅减轻，妈妈们再也不用“咬牙硬扛”。

自引进这套熏蒸设备以来，

产科已为50多位产妇提供服务。新手妈妈李女士产后第4天遭遇严重乳涨，连衣服都不敢碰，尝试一次“中药熏蒸+手法通乳”后，胀痛立刻缓解了大半，第二

遗失声明

本人肖凯（身份证号370125198702022371），帝华幸福苑小区20栋业主，不慎遗失A区-1-057号车位凭证，原证作废。特此声明。